XINYANGRIBAO

胡锦涛总书记作出重要指示

李长春习近平也作出指示

南省原保山地委书记杨善洲同志 的感人事迹在媒体上报道后,引 起社会各界强烈反响。近日,中共 中央总书记、国家主席、中央军委 主席胡锦涛作出重要指示,要求 广大党员干部向杨善洲同志学

世界银行估计

0.5个百分点

亿美元之间

世界银行3月21日发布报告说

日本大地震和海啸将使日本今年GDP减少

预计日本地震损失在1230亿美元至2350

保险业损失在140亿美元至330亿美元之间

帝 郑 悦 编制 新华社发

主办单位:中国茶郡 —信阳茶文化节组委会办公室 承办单位:河南世创国际文化传播有限公司 总冠名; 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司

+ +

験会组委会地址: 信阳豫花围大零店

媒体支持 信阳目报 信阳晚报 信阳电视台 信阳新雁刊

相当于国内生产总值的2.5%至4%

新华社北京3月20日电 云 习。胡锦涛总书记指出,杨善洲同 志是党员干部的学习楷模,是离 退休老同志的优秀代表。他一辈 子忠于党的事业,一辈子全心全 意为群众谋利益。他的模范事迹 和崇高精神感人至深。每一个党

员干部特别是领导干部都要向他

1993年1月18日

根据联合国环境与发展大会《二十一世纪日

确定自1993年起,每年的3月22日

源进行综合性统筹规划和管理

的水问题,开展宣传教育以提出

学习,自觉加强党性修养,自觉实 李长春指出,杨善洲同志的事迹 践党的宗旨,努力做人民满意的

中共中央政治局常委李长 春,中共中央政治局常委、中央书 记处书记、国家副主席、中央军委 副主席习近平也分别作出指示。

十分感人,代表了党员领导干部 的主流,模范地践行了全心全意 为人民服务宗旨,是领导干部的 楷模,要深入报道、大力宣传。习 近平强调,学习杨善洲同志先进 事迹要以胡锦涛总书记重要指示 为指导,讲一步形成学习先讲、争 当先进、赶超先进的浓厚氛围。

日前,中共中央组织部作出 决定,追授杨善洲同志"全国优秀 共产党员"称号。决定要求各级党 组织认真贯彻胡锦涛总书记等中 央领导同志的重要指示精神,把 学习杨善洲同志作为创先争优活 动的重要内容, 引导广大党员干 部特别是领导干部学习杨善洲同 志坚定信念、对党忠诚的政治品 格,牢记宗旨、一心为民的公仆情 怀,鞠躬尽瘁、不懈奋斗的崇高境 界,大公无私、淡泊名利的奉献精 神, 自觉实践共产党人的人生价 值和精神追求,以更加优异的成 绩迎接中国共产党成立90周年。

华社驻外记者报道:根据利比亚官方20 日公布的统计数字,西方国家对利比亚 采取的军事行动已经造成至少64名利 比亚人丧生。同日,利比亚武装部队宣 布自当晚9时起执行全面停火。对于西 方国家针对利比亚的军事行动以及利 比亚局势的最新进展, 国际社会反应

美国总统国家安全事务助理多尼 隆20日表示,美国及其盟国对于利比亚 的干涉行动进展顺利,美方拒绝承认利 比亚武装部队当天宣布的停火决定,认 为这一停火"不是真的,或者很快就会 被破坏"。多尼隆还表示,正在巴西访问 的奥巴马总统当天同约旦国王阿卜杜 拉互通电话,双方一致认为有必要强化 针对利比亚的联盟。

同日,美国国防部长盖茨表示反对 扩大在利比亚的军事行动。他说,美方 将在未来数日内移交军事行动指挥权, 美军会继续作为联军的一部分参与军 事行动, 但不会作为最主要力量存在。 利比亚的国内冲突最终还需要利比亚 人自己来解决。

英国首相卡梅伦20日召开紧急情 况处理委员会会议,评估第一阶段空袭 行动进展情况,并讨论下一步行动计 划。针对利比亚方面呼吁停火的声明。 英国首相府发言人表示,英方需要根据 利方具体行动作出判断,并将继续执行 联合国安理会决议。当天,英军"台风" 战斗机在意大利南部空军基地就位,等 待执行下一步任务。

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇 20日说,俄罗斯强烈呼吁参与利比亚军 事行动的国家停止滥用武力。联合国安 理会通过在利比亚设立禁飞区决议旨 在保护当地平民,有关国家不应该采取 决议授权范围之外的行动。

欧盟轮值主席国匈牙利外交部20 日发表声明说,匈牙利欢迎强制执行联 合国安理会相关决议的举动,认为军事 打击是对利比亚领导人卡扎菲发出的 明确信号,卡扎菲应该放弃权力,并无 条件结束军事行动。匈牙利将积极参与 北约和欧盟框架下的协商以及与干预 有关的讨论,并会在必要时向利比亚人 民提供人道主义援助。

德国外交部长韦斯特韦勒20日在 解释德国对联合国安理会有关在利设 立禁飞区的决议投弃权票时说,在有关 问题上德国在欧洲乃至国际上并不是 孤立的,如果对安理会决议投赞成票,对利比亚的军事行动。

全面启动,敬请关注!

4 4

• •

以拒绝参与对利比亚的军事行动。韦斯 特韦勒表示,德国将向利比亚提供500 万欧元人道主义援助。

保加利亚总理鲍里索夫20日表示, 保加利亚支持国际社会在国际法和联 合国安理会决议基础上做出的决定,并 将坚定履行作为北约和欧盟成员所担 负的责任。保方谴责对平民使用武力的 行为,敦促卡扎菲尽快辞去职务。

比利时国防部长德克雷姆20日说, 比利时将于21日出动F-16战机和扫雷 艇,以及250名士兵参与在利比亚的军 事行动, 然而军事行动不会速战速决, 可能会持续数周,比利时参加联军的部 队将有6个月的期限。

挪威国防大臣法雷莫20日表示,西 方国家军事干预利比亚不会如同想象 的那么简单,局势演变的方向和结果无 法预见。同日,挪威军方宣布将于21日 出动6架F-16战机以及120名空军参加 对利比亚的军事行动。

塞浦路斯总统赫里斯托菲亚斯20 日表示,欧盟各国就如何解决利比亚问 题并未形成统一的立场。塞方认为,利 比亚和其他阿拉伯国家的民主化进程 应该由本国人民自行决定,塞浦路斯政 府不赞成对利比亚进行军事干预。

葡萄牙左翼集团领导人洛桑20日 表示,战争从来不能解决问题,有关国 家对利比亚的"入侵或轰炸意味着点燃 整个阿拉伯世界"。葡左翼集团不能接 受动用暴力解决问题的逻辑,葡萄牙在 利比亚问题上必须执行和平政策

印度外交部20日发表声明说,印度 对利比亚持续不断的暴力冲突和日益 恶化的人道主义危机表示严重关切,并 对外国军队对利比亚发动空中打击表 示遗憾。印方认为,任何对利比亚局势 采取的措施都应有助于危机的缓解,而 非恶化人民的处境。

阿尔及利亚执政联盟中的"争取 和平社会运动党"20日发表公报,敦 促政府通过外交途径,联系其他阿拉 伯国家和非洲国家,在尊重利比亚人 民意愿、尊重利比亚领土完整的前提 下尽快找到解决利比亚当前危机的

本月17日,联合国安理会通过第 1973号决议,同意在利比亚设立禁飞 区。19日晚,法国、美国和英国开始对利 比亚进行军事打击。此后,加拿大、比利 时、西班牙、挪威、丹麦等国也宣布加入

□新华时评

给农村饮水更多安全保障

□新华社记者 宗 巍

3月22日是第十九届"世界水 心水" 日",今年联合国确定的主题是 "城市用水:应对都市化挑战"。在 我国城市化加速发展的大背景 市居民的身体健康, 也成为广大 农村居民迫切关心的重要话题。

国农村饮水安全工程"十一五"规 划》,五年来建设各类农村集中饮 水工程20多万处,解决了2亿多农 村人口的饮水安全问题。然而受 自然、地理和经济条件等因素制 约,我国农村的饮水安全形势依旧 "放心水"的因素很多,化工企业的 严峻,仍有大量农村人口喝不上"放

更令人忧虑的是,农村经济迅 猛发展令安全饮水形势更加严峻。 一些化工企业成为农村饮水安全的 下,安全饮水不仅关系到亿万城 重要"杀手"。今年春节,记者回山东 省滨州市老家过年, 见到多个村子 被纳入县里的经济开发区后, 大片 农村的饮水安全一直受到党 耕地上盖起工厂,引入的化工企业 和国家高度关注,2006年出台《全 污染严重。几年来,越来越多的村子 已经不能喝地下水。随着招商引资 力度加大和更多企业落户, 饮水安 全压力仍在加大。

农村安全饮水的严峻形势在很 多地方都普遍存在, 阻碍百姓喝上

污染,饮用水设施基础差,管理不规 范,化肥和农药过度使用,水质监测 落后等。一些地方甚至出现国家一 边投入资金解决农村饮水困难,地 方却上马化工企业加剧用水污染的

追求经济发展必须与农村饮水 安全相协调。放弃唯GDP至上的片 面发展观, 在招商引资时更加注重 统筹协调,严格按照"十二五"规划 要求,把继续加强农村饮水安全工 程、确保广大农民喝上"放心水"放 到更加重要的位置,才能既实现"金 山银山",又实现绿水青山。

(新华社长春3月21日电)

乍暖还寒"春分"日 南方正是阴雨时

张辛欣)21日是二十四节气中的 "春分",意味着春回大地,草长莺 飞。不过,由于近期冷空气活动频 繁,我国大部地区气温还将下滑, 中雨 南方大部地区则多降雨,气象专 家提醒公众注意添衣保暖

中央气象台监测显示,新疆 西北部、甘肃南部、西藏西南部和

新华社北京3月21日电(记者 东部、川西高原北部和陕西中南 部等地出现降雪(雨)或雨夹 雪;同时,西藏东南部、云南西 北部及江汉、江淮西部等地出现

> 与20日早晨相比,21日早晨, 除云南、华南等地外,我国大部分 地区均出现2摄氏度-4摄氏度降 温,局部地区降温幅度达6摄氏 大雨。

度-9摄氏度。

中央气象台预计,未来两天,我 国中东部大部地区气温将先后下降 5摄氏度-7摄氏度,局地降温幅度可 达10摄氏度-12摄氏度,并伴有4级-6级风.

此外,西藏东部、西北地区东南 部、川西高原等地有小到中雪(雨)或 雨夹雪,其中,西藏东南部、川西高原 北部等地的部分地区有大雪(雨),局 地有暴雪。黄淮中南部、江汉、江淮、 江南、华南、西南地区东部和北部以 及台湾等地有小到中雨或阵雨,重庆 东南部、苏皖南部等地的部分地区有



演唱会时间:2011年4月28日晩20:00-23:00 演唱会地址:信阳市体育中心 送票电话: 6664444

• •

海河祝馆 18637655588 平桥瑞龙宾馆1007房 6156111 6156222

银珠商务11501房 6666178 万家灯火酒店8208房 6305055 白云寡馆501房 15518585511

龙潭酒店601房 6666901

其它售票处: 阳光宾馆1003房 - 6880777